

Прокуратура Центрального района г. Симферополя разъясняет  
Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.10.2022  
№ 1888 подготовлены изменения в Правила дорожного движения Российской  
Федерации, вступающие в силу с 01.03.2023.

Указанные поправки внесены в связи с расширением полномочий  
таможенных органов по самостоятельной остановке автомобильных  
транспортных средств.

В соответствии с новой редакцией Правил дорожного движения  
Российской Федерации, вступающей в силу с 01.03.2023, в случае, если  
технически допустимая максимальная масса транспортного средства  
составляет 3,5 тонны и более водитель такого транспортного средства по  
требованию уполномоченного должностного лица таможенных органов  
обязан останавливаться и предъявлять транспортное средство, находящиеся в  
нем товары и документы на них для проведения таможенного контроля, в  
том числе в местах на территории Российской Федерации, специально  
обозначенных дорожным знаком 7.14.1. «Пункт таможенного контроля».

Старший помощник прокурора  
Центрального района г. Симферополя

Зарединова Д.Э.